

**Дмитрий Викторович
БАРЧУК**

Родился в 1962 году в городе Павлодаре (Казахстан). Окончил отделение журналистики филологического факультета Томского государственного университета и экономический факультет ТГУ по специальности «Мировая экономика». Работал в областных газетах Томска и Ростова-на-Дону. Преподавал культурологию и экономические дисциплины в томских вузах.

Член Союзов журналистов СССР и России. Автор ряда художественных и документальных книг, в частности, романов «Орда», «Новый старый город», «Александрия», «Сибирская трагедия», «Идеальная жена», «Майдан для двоих».

Член Союза писателей России. Живёт в Томске.

**Егор Юрьевич
ВОЛОЩУК**

Родился в 1999 году в селе Краснотуранск Красноярского края. Окончил Сибирский государственный медицинский университет по специальности «лечебное дело». Публиковался в 2023 в сборнике «Зелёный листок» от Дома поэзии Андрея Дементьева.

Живёт в Томске.

**Иванна Анатольевна
ДУНЕЦ**

Окончила среднюю школу № 7 в городе Колпашево. Выпускница филологического факультета Томского педагогического университета и ГПНТБ Сибирского отделения Российской академии наук по специальности «библиотечно-информационная деятельность». Член колпашевских литературных объединений «Отдушина» и «Вдохновение». Руководитель детско-юношеской литературной студии «Первая капель» при библиотеке города Колпашево.

Автор стихотворений, эссеистики и прозы.

Публиковалась в российских газетах, журналах и сборниках: «Литературная газета», «Начало века», «Причал», «Русский Гофман», «Кубок Поэмбука. Осенний сезон», «5-летие Поэмбука», «Балтика». Автор сборника стихотворений «Spaces».

Живёт в городе Колпашево.

**Иван Иванович
ИВАНОВ**

Родился в 1986 году в Семипалатинске (на тот момент – Казахская ССР).

Образование: биолог-охотовед (бакалавриат Семипалатинского государственного университета им. Шакарима).

Геоэколог (магистратура Томского политехнического университета).

Стихи начал писать с 2012 года, выступать с ними на сцене – примерно с 2016 года.

Гран-при фестиваля «Западно-Сибирский соловей-2019», победитель томского поэтического турнира «Предназначено на СЛЭМ» в 2021 и 2023 годах.

Живёт в Томске.

**Эмилия Григорьевна
КАДЕТОВА**

Родилась в селе Каргасок Томской области. Окончила Томское культпросветучилище, была заведующей лекториумом Томской областной организации общества «Знание». В 1991 году окончила Институт кинематографии (ВГИК) в Москве по специальности «киновед». Работала в областном художественном музее лектором-искусствоведом. В последнее время преподавала культурологию в ТУСУРе, а также читала лекции в томском планетарии.

Выпустила сборник стихов «Позови себя по имени».

Живёт в Томске.

**Елена Викторовна
КЛИМЕНКО**

Родилась в 1962 году в селе Первомайском (Пышкино-Троицком) Томской области в семье учителей. Окончила Томский приборостроительный техникум. Училась на факультете прикладной математики ТГУ. Работала в Сибирском отделении РАН. С 1989 года – инженер института развития образования РАО (в настоящее время инженер лаборатории развития образования ТГПУ). В 2008 г. награждена медалью ТГПУ «За заслуги в области образования».

Публиковалась в литературных изданиях Томска, Кемерово, Новосибирска, Красноярска, Мельбурна, Магнитогорска, Ставрополя, Самары. Автор шести поэтических книг: «Неуместные письма» (2000), «В подстрочнике мая» (2003), «Время вить гнездо» (2009), «Времена и города» (2015), «Круговорот стихов в природе» (2018) и др.

Участница Международного фестиваля русской поэзии и культуры «Болдинская осень в Ковент-Гардене» (Лондон, 2007). Руководитель литературной студии «Литературная среда» при Томском государственном педагогическом университете (2005–2015).

Член Союза писателей России. Член творческого совета журнала «После 12».

Живёт в Томске.

**Владимир Иванович
КОЗУБОВ**

Родился в 1949 году в пос. Соколовка Алтайского края. В 1969 году окончил Семипалатинский геологоразведочный техникум по специальности «гидрогеология и инженерная геология». Служил в Советской Армии. Работал в гидрогеологических экспедициях, на Алтайской опытно-мелиоративной станции, в КБ по водоснабжению пастбищ (г. Чимкент).

Печатался в журналах «Книжный клуб», «Воин России», в коллективных

поэтических сборниках. Неоднократно публиковался в журнале «Начало века».

Авторский сборник стихов «Амплитуда» (2011). Сборник рассказов «Перпендикуляры к плоскости бытия» (2015).

Живёт в Томске.

**Татьяна Николаевна
МИУЦКАЯ**

Родилась в Томске. Окончила факультет истории и теории искусства Уральского государственного университета, прошла учёбу-стажировку в США по программе «Научные исследования и международные связи». Искусствовед. Работала в Томском краеведческом музее, с 1982 – Томском областном художественном музее. Скомплектовала коллекцию живописи, графики и частично стекла и керамики мастеров XX – начала XXI веков.

Автор справочника «Томские художники», альбома «Томский областной художественный музей» и более 60 публикаций, каталогов, статей в научных сборниках. Автор-куратор более 80 крупных выставочных и издательских проектов. С 2000 года – арт-директор единственного в регионе периодического художественного проекта всероссийского уровня: Томская всероссийская триеннале «Рисунок России». Член ВТОО «Союз художников России». Заслуженный работник культуры РФ.

**Алексей Николаевич
НАЗАРОВ**

Родился 15 октября 1965 года в селе Томилово Мошковского р-на Новосибирской области. После службы в армии окончил Алтайский государственный институт культуры (1987–1992). В настоящее время работает преподавателем ДШИ по классу баяна. Его стихи печатают регулярно в культурно-просветительской газете «Спешу домой», в сборниках творчества поэтов Мошковского райо-

на. Неоднократно его пародии публиковались на страницах журнала «Начало века».

Живёт в посёлке Мошково Новосибирской области.

Виктор Михайлович ПЕТРОВ

Родился в 1949 году в Томске. Окончил Томский государственный университет, историко-филологический факультет. Армейскую службу проходил в Заполярье. Участник археологических раскопок в Минусе, Барабе, Притомье и на Оби.

Автор книги-исследования «Колодец поэзии. Опыт погружения», книги-очерка «Образы русской семьи», научно-популярных книг по Древней Руси и о русских религиозных мыслителях, историк. Поэтическое творчество представлено книгами стихов «Колчан сибирских стрел», «Заян», «Речения Яхрома, чулымского шамана», «За пределами суток», «Параллельные миры», «Крепостной дворянин». Автор драматической поэмы «Аввакум. Распря».

Живёт в г. Лобня Московской области и в д. Погореловка Тамбовской области. Лауреат литературных премий «Имперская культура», «Скрижали России», литературных конкурсов «Рождественская звезда» и «Медиа-поэзия».

Андрей Викторович ПУЧКОВ

Родился в 1963 году в посёлке Хандальск Абанского района Красноярского края. После демобилизации из Советской Армии в 1984 году служил в МВД в должности оперуполномоченного уголовного розыска. В 2006-м вышел в отставку в звании капитана.

Рассказы публиковались в журналах: «Молодая гвардия», «Гостиная» (США), «Сибирские огни», «День и Ночь», «Енисей», «Нижний Новгород», «Начало века» и других.

Живёт в городе Сосновоборске Красноярского края.

Анатолий Яковлевич ПШЕНИЧКИН

Родился в 1936 году в с. Варгатёр Чаинского района Томской обл. В 1943–1951 годах воспитывался в Кругловском детдоме Колпашевского района. В 1955-м окончил Осинниковский горный техникум (Кемеровская обл.), после службы в армии (1955–1958), в 1968 году, окончил заочно ГГФ ТГУ по специальности «геологическая съёмка и поиски полезных ископаемых».

А. Я. Пшеничкин является известным в кругах геологической общественности учёным, он – один из основателей томской школы минералогов. В январе 2020 года вышло второе издание антологии стихов о минералах «Поэтическая минералогия». Первое издание получило заслуженное признание на международных книжных выставках-ярмарках в Москве (2014), Париже (2015), Лондоне (2017), Барселоне (2018), Нью-Йорке (2019), Гонконге (2019), Вене (2019).

Николай Валентинович СЕРЕБРЕННИКОВ (Николай Бренников)

Родился в 1954 году в Томске. Окончил исторический факультет Томского госуниверситета, работал в университетах Новгорода и Томска. Доктор филологических наук, профессор.

Автор исследования «Опыт формирования областнической литературы» (2004). Составитель ряда книг архивных публикаций о деятелях русской культуры XIX–XX веков.

Поэт, прозаик. Автор сборников стихов «К морю от медведя» (1992) и «Апокриф» (2009), книги воспоминаний и стихов «Повторение пройденного» (2012), сборника прозы «Чем жить?» (2015), книги «Избранное» (2023).

Член Союза писателей России. Член

Всероссийского общества Ф. М. Достоевского.

Живёт в Томске.

Александр Сергеевич ТАРАЗАНОВ

Родился в 1954 году в Томске. Служил в рядах СА (стройбат). Окончил Томский коммунально-строительный техникум, был рабочим, электриком, кочегаром. Печатался в журналах «Сибирские Афины», «Начало века», «День и Ночь». Автор стихотворных сборников «Черемошинские вирши», «Берёзовый берег», книги прозы «Ангел Наташа». Лауреат международного литературного конкурса «Балтийский Гамаюн».

Живёт в Томске.

Станислав Петрович ФЕДотов

Родился в 1938 году. Окончил радиотехнический факультет и аспирантуру Томского университета. Автор поэтических книг, романов и пьес, лауреат Международной премии имени Валентина Пикуля и премии «Рукопожатие», член редакционного совета литературного журнала «Берега».

Член Союза писателей с 1973 года.

Живёт в наукограде Реутове Московской области.

Андрей Валерьевич ХАРЛАМОВ

Родился в 1985 году в Хабаровске. Вырос и окончил среднюю школу в городе Кокшетау (Казахстан). После школы переехал в город Омск, где обучался на медико-профилактическом факультете Омской государственной медицинской академии.

Там же, в Омске, начал писать стихи и читать их на сцене вместе с музыкантами группы Fugu Club. Автор книг стихов «Мне снился океан», «Следы на ступенях», «Дневник неизвестного», «Зебра», «5».

Победитель томского поэтического турнира «Предназначено на СЛЭМ» 2022 года. Сотрудничает с музыкантами, «заворачивая» стихи в музыку. Послушать можно на всех музыкальных стриминговых сервисах, написав в запросе: Андрей Харламов.

Член Союза российских писателей с 2023 года.

В настоящее время живёт и работает в Северске.